



**УКРАЇНА**  
**ІВАНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**БАРВІНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПОЗАЧЕРГОВА ХІІІ СЕСІЯ УІ СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

26 березня 2019 року

№394-УІІ

**Про затвердження Програми підтримки  
військовослужбовців, прийнятих на військову  
службу за контрактом, учасників ООС  
в східних областях України, які зареєстровані  
на території Іванівської сільської ради  
Барвінківського району Харківської області  
на 2019-2020 роки.**

З метою забезпечення соціального захисту громадян, керуючись ст.26 п.22 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", на підставі листа Барвінківської райдержадміністрації №01-74\444, з метою збільшення рівня мотивації громадян для вступу на військову службу, сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму підтримки військовослужбовців, прийнятих на військову службу за контрактом, учасників ООС в східних областях України, які зареєстровані на території Іванівської сільської ради Барвінківського району Харківської області на 2019-2020 роки (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування бюджету та соціальних питань.

Сільський голова

В.М.Задніпровський

Додаток  
до рішення Іванівської  
сільської ради XLII  
сесії  
УІІ скликання №394-  
УІІ  
від 26.03.2019 року

# **ПРОГРАМА**

## **ПІДТРИМКИ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ПРИЙНЯТИХ НА ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ ЗА КОНТРАКТОМ, УЧАСНИКІВ ООС В СХІДНИХ ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ, ЯКІ ЗАРЕЄСТРОВАНІ НА ТЕРИТОРІЇ ІВАНІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БАРВІНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2019 – 2020 РОКИ.**

### **I. Загальні положення**

Програма підтримки військовослужбовців, які будуть прийняті на військову службу в Збройних силах України за контрактом на 2019-2020 роки (далі – Програма) – розроблена з метою поліпшення фінансово-матеріального становища громадян сільської ради, що виявили бажання в складний для країни час захищати її територіальну цілісність та недоторканність, уклавши контракт щодо проходження військової служби у Збройних силах України.

На сьогоднішній день першочерговим є питання виконання завдань з відбору та прийняття громадян на військову службу за контрактом, які визначені Президентом України – Верховним Головнокомандувачем Збройних сил України та Міністерством оборони України, а також проведення ряду заходів з метою популяризації військової служби за контрактом. В умовах проведення на Сході України операції об'єднаних сил виникає гостра необхідність щодо комплектування бойових військових частин Збройних сил України військовослужбовцями за контрактом.

### **2. Мета та основні завдання**

Метою Програми є матеріально-фінансове заохочення громадян, які виявили бажання проходити військову службу за контрактом у Збройних силах України.

За Програмою передбачається надання одноразової грошової матеріальної допомоги в розмірі тис. гривень громадянам, які зареєстровані на території Іванівської сільської ради Барвінківського району Харківської області та зараховані у 2019- 2020 роках на військову службу за контрактом до лав Збройних сил України.

### **3. Очікувані результати**

Посилення соціального захисту військовослужбовців та підвищення іміджу військової служби за контрактом.

Поліпшення матеріального становища військовослужбовців військової служби за контрактом у Збройних силах України за рахунок одноразової матеріальної допомоги з бюджету сільської ради.

#### **4. Джерела фінансування**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів сільського бюджету на підставі наданих Барвінківським районним військовим комісаріатом списків військовослужбовців військової служби у Збройних силах України за контрактом згідно додатку №1 додається, а також ксерокопії паспорта, ксерокопії ідентифікаційного номера, довідки з місця реєстрації, рахунку в установі банку, якщо відкритий рахунок, довідки про участь в АТО, ООС або посвідчення учасника АТО.

Грошова допомога надається один раз на рік у розмірі 3000 грн.

Виділити грошову допомогу на 2019 рік в сумі 10000 грн.

#### **5. Контроль за реалізацією заходів Програми.**

Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію з питань планування, фінансування бюджету та соціальних питань.

Сільський голова

В.М.Задніпровський

Додаток 1  
до програми  
підтримки військовослужбовців,  
зарахованих для проходження  
служби в Збройних силах України  
за контрактом, та їх сімей на 2019-  
2020 роки

Список

військовослужбовців для виплати одноразової матеріальної допомоги, які уклали контракт про проходження військової служби у Збройних силах України за контрактом у 2019 році і на час укладання контракту зареєстровані на території Іванівської сільської ради Барвінківського району

№ з\п	Прізвище, ім'я по батькові військовослужбовця	Адреса реєстрації місця проживання	Наказ військової частини про укладання контракту	Серія, номер паспорта, ідентифікаційний номер одержувача допомоги

Секретар

І.С.Загнетко